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Kokonaisarvio

3,86

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kokonaisuudessa seura on hyvä ja sen toiminta on 
minul le/perheel leni sopivaa

Kaikk i vastaajat
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Kaikk i vastaajat



Osa-alueiden keskiarvot suuruusjärjestyksessä
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Kaikk i vastaajat



Seuran toiminta

4

3,95

3,91

3,18

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seural la on selkeä toiminnall inen tavoite

Seuran toimintaper iaatteet on k ir jat tu ylös

Maksut suhteessa toimintaan ovat kohtuul l iset

Laj ien ja joukkueiden väl inen yhteis työ toimii  hyvin 
käytännössä

Kaikk i vastaajat



Toiminnan riittävyys

4,11

3,56

3,5

3,75

3,64

4,27

3,88

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapsi l le

Nuori l le

Aikuis i l le

Harrastaj i l le

Ki lpaurhei l i jo i l le

Molemmil le sukupuoli l le

Talkoo- ja taustaryhmi l le

Kaikk i vastaajat



Toiminnan laatu

3,85

3,57

3,69

3,82

3,47

3,98

3,68

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Lapsi l le

Nuori l le

Aikuis i l le

Harrastaj i l le

Ki lpaurhei l i jo i l le

Molemmil le sukupuoli l le

Talkoo- ja taustaryhmi l le

Kaikk i vastaajat



Johtaminen ja kehittäminen

3,58

2,84

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seural la on oma kehitysohje lma tai -suunnite lma

Jäsenten on helppo osal l is tua seuratoiminnan 
kehit tämiseen ja suunnit te luun

Kaikk i vastaajat



Ilmapiiri ja seurahenki

3,73

4,04

3,57

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seurassa on hyvä i lmapiir i

Seurassa on yhtenäinen seura-asu ja i lme

Seurassa on yhte is iä tapahtumia, seurajuhl ia ja 
vastaavia

Kaikk i vastaajat



Olosuhteet

3,79

4,27

3,39

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seural la on r i i t täväst i  s isäl i ikuntaolosuhte ita

Seural la on r i i t täväst i  ulkol i ikuntaolosuhte i ta

Seural la on r i i t täväst i  toimisto - ja kokoontumist i loja

Kaikk i vastaajat



Jatkuvuus

3,64

3,39

3,77

3,45

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Uusien ihmisten on helppo tul la seuraan

Luottamushenk i lö t luovat jatkuvuutta

Työsuhte iset työntek i jä t luovat jatkuvuutta

Toimijoiden kouluttaminen on jatkuvaa

Kaikk i vastaajat



Liikunta- ja urheilutoiminta - Maksut suhteessa toimintaan ovat kohtuulliset

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

6,9 %

5,2 %

12,1 %

37,9 %

34,5 %

3,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.91, Hajonta:1.15) (Vastauksia:58)



Liikunta- ja urheilutoiminta - Lajien ja joukkueiden välinen yhteistyö toimii hyvin 

käytännössä

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

6,9 %
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10,3 %

22,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.18, Hajonta:1.16) (Vastauksia:58)



Johtaminen ja kehittäminen - Jäsenten on helppo osallistua seuratoiminnan 

kehittämiseen ja suunnitteluun

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

13,8 %

8,6 %

22,4 %

15,5 %

5,2 %

34,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:2.84, Hajonta:1.23) (Vastauksia:58)



Hyvä ja tehokas hallinto - Hallinto ja päätöksenteko on avointa

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

13,8 %

8,6 %

13,8 %

10,3 %

1,7 %

51,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:2.54, Hajonta:1.21) (Vastauksia:58)



Hyvä ja tehokas hallinto - Seuran eri toimijoiden työnjako on pohdittu hyvin

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

8,8 %

5,3 %

21,1 %

15,8 %

1,8 %

47,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:2.93, Hajonta:1.09) (Vastauksia:57)



Hyvä ja tehokas hallinto - Seuran sisäinen tiedotus toimii

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

6,9 %

13,8 %
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0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.33, Hajonta:1.2) (Vastauksia:58)



Hyvä ja tehokas hallinto - Menojen ja tulojen tasapainon seuranta on järjestetty

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

0,0 %

7,0 %

3,5 %

12,3 %

5,3 %

71,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.56, Hajonta:1.06) (Vastauksia:57)



Ilmapiiri ja seurahenki - Seurassa on hyvä ilmapiiri

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

6,9 %

5,2 %

19,0 %

41,4 %

24,1 %

3,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.73, Hajonta:1.11) (Vastauksia:58)



Ilmapiiri ja seurahenki - Seurassa on yhtenäinen seura-asu ja ilme

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

1,7 %

3,4 %

17,2 %

41,4 %

32,8 %

3,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:4.04, Hajonta:0.91) (Vastauksia:58)



Ilmapiiri ja seurahenki - Seurassa on yhteisiä tapahtumia, seurajuhlia ja vastaavia

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

1,8 %

10,5 %

29,8 %

42,1 %

14,0 %

1,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.57, Hajonta:0.92) (Vastauksia:57)



Olosuhteet - Seuralla on riittävästi toimisto- ja kokoontumistiloja

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

0,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.39, Hajonta:0.93) (Vastauksia:58)



Jatkuvuus - Uusien ihmisten on helppo tulla seuraan

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

1,8 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.64, Hajonta:0.98) (Vastauksia:57)



Jatkuvuus - Luottamushenkilöt luovat jatkuvuutta

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

3,4 %

6,9 %

17,2 %

17,2 %

8,6 %

46,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.39, Hajonta:1.1) (Vastauksia:58)



Kokonaisarviointi omasta seurasta tai jaostosta - Kokonaisuudessa seura on hyvä 

ja sen toiminta on minulle/perheelleni sopivaa

(1 = Eri mieltä, 5 = Samaa mieltä)

3,4 %

6,9 %

19,0 %

41,4 %

29,3 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

1
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En tunne tai t iedä

Kaikk i vastaajat (KA:3.86, Hajonta:1.02) (Vastauksia:58)



Hallinto

3,78

2,54

2,93

3,57

3,33

3,29

3,56

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Seuran jär jestötoiminta on hyvin jär jestetty,  
vuosikokoukset on jär jestetty ja hal l i tus toimii

Hall into ja päätöksenteko on avointa

Seuran er i  toimijoiden työnjako on pohdit tu hyvin

Seuran k ir jal l iset dokumentit  on hoidettu hyvin, 
esimerk iksi jäsenrek ister i  on ajan tasal la

Seuran sisäinen t iedotus toimii

Taloushall into on jär jestetty koko seurassa yhtenäisest i ,  
jokaisel la ryhmällä, jaostol la ja joukkueella on sama tapa 
hoitaa taloutta, k ir janpitoa etc.

Menojen ja tulojen tasapainon seuranta on jär jestetty

Kaikk i vastaajat



Resurssit

3,05

2,56

3,16

3,72

4

3,96

3,56

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Liikunta- ja urhei luto iminnan tuloja on hyvin

Avustuksia on hyvin

Palvelu-,  sponsor itoiminnan ja muun toiminnan tuloja on 
hyvin

Seural la on hyvät ja akt i iviset suhteet kuntaan

Seural la on hyvät ja akt i iviset suhteet l i i t toon, l i i t toih in

Seural la on hyvät ja akt i iviset suhteet l i ikunnan 
aluejär jestö ihin

Seural la on hyvät ja akt i iviset suhteet sponsoreihin

Kaikk i vastaajat


